



赏荷 寻宝 摘果 8月出游 这些精彩等您来

昨日立秋,忙碌了一个盛夏的人们开始筹划着天凉出行。有长假的,计划着故地重游,在熟悉的目的地中寻找陌生感;休不成年假的,未必就不能玩得开心,到近郊走走,去周边看看,一天或两天时间,同样可以享受出游的精彩和快乐。 晚报记者 刘书芝

赏荷.....

这一月省内去处多

接天荷叶无穷碧,映日荷花别样红。

喜欢荷花,皆源于它的出淤泥而不染,干净翠绿的叶子上,托着同样干净整洁的荷花。在郑州市区赏荷花,紫荆山公园不可不去,这里引进的亚马逊王莲号称花中“大力士”,它的特点不在于荷花多漂亮,而是硕大的叶子,电视上看过荷叶“托人秀”吧,“主角”就是它。在紫荆湖里,十多个巨大的王莲荷叶直径都超过了1米,最大的接近2米。

其他还有新郑市的郑风苑,这里的荷花主要以观赏为主,品种丰富、色彩多、花瓣大。还有中牟的万滩、刘集,荷塘面积大;丰乐农庄和思念果岭山水荷花池面积虽然不大,但距离郑州很近,没事转转也不错。

再走远一点儿,周口淮阳龙湖荷花节正在火热举办,一直要持续到9月18日才结束。龙湖荷花的美在于气势,万亩水面上,那附着的田田荷叶,那妖娆绽放的荷花,那袅袅做姿的莲子,那豪放着无尽生机的蒲苇,那飞翔于湖面花草之上的鸥鹭,无不让你想起自然的天堂,想起诗想起画,让你沉醉于美的遐思而流连忘返。近年,淮阳充分发挥国家湿地公园淮阳龙湖的品牌优势,以荷为媒,以荷会友,强力推介“万亩龙湖生态游”、“羲皇故都寻根游”等旅游产品,着力打造“羲皇故都”、“水城淮阳”两张黄金品牌,迄今为止,已成功举办了四届荷花节。这时节,每个周末,河南南湖国旅都会推出“赏荷直通车”,赏花再方便不过。

而在信阳,南湾湖的茶岛和鸟岛上,荷花在青山碧水的映衬下,也摇曳生姿,别有韵味,荷花种类、规模中不及淮阳龙湖,但与南湾湖的美景相映成趣,倒也不失为赏荷的好去处。

摘果.....

近郊先吹集结号

上周,伴随着富景葡萄节的开幕,为期3个月“尽享丰收 感恩湿地”惠济采摘节暨富景葡萄节也大幕开启。

据悉,作为国家级生态示范区,10万亩黄河湿地为惠济区良好的生态环境提供了自然资源本底,采摘节的成功举办也吸引了更多游客来采摘、品尝各种绿色无公害的新鲜水果、蔬菜。开幕式的启动,也象征着惠济秋季游集结号已经吹响。

接下来至8月10日,惠济区9家农家乐也将推出优惠或打折活动;各旅游景点也推出收获金秋乡村旅游、游山玩水乐趣游、湿地文化体验游、黄河沿岸戏水游、秋高气爽健身游、温泉文化养生游等不同主题的旅游线路,为市民提供休闲度假好选择。

而8月26日~28日,在郑州市黄河单车公园(郑州黄河高铁两用桥上),也将举行“第四届国际自行车嘉年华热身赛”。届时,极限运动区、品牌展示区、休闲娱乐区、超凡体验区4个活动区域内,将上演极限自行车挑战赛、山地越野赛、公路自行车赛等精彩赛事。

而在黄河花园口旅游区,盛夏黄河水可让您领略黄河的壮美;黄河谷·马拉湾海浪浴场的激情戏水嘉年华,让市民足不出户尽享海滨乐趣;丰乐农庄、绿源山水等景区、苏屯、黄河滩区等水果种植区,酥梨、冬枣、大石榴、斤柿、苹果、红薯、花生等已到硕果成熟时,观光、览胜、赏玩、采摘,体验农事乐趣,最佳去处就在这儿。



资料图片

寻宝.....

时尚手机大奖等你拿

碧水蓝天、飞瀑流泉、绿树成荫、风光秀丽……这时节的绿博园,也是万芳荟萃,一幅江南水乡的模样。

上周末,大型野外活动——郑州绿博园“暑期大型寻宝活动”启动,活动开展的同时,奉献给市民的奖品也很丰厚哟,不仅有融入时尚元素的“王者归来”——时尚手机4部、功能强大的MP5四部,还有精美纪念杯28个、绿博园特色精美手机袋2800个,让你在欣赏国内一流园林景观的同时又能尝试到野外寻宝的无尽乐趣。

这期间,工作人员将把写有奖品的寻宝卡片放置在绿博园具有特色的99个展园景观中,游玩同时寻找到卡片,与当日有效门票(全价票或半价票)一起至客服中心领奖处审核并兑换奖品。

郑州绿博园管理中心蓝主任介绍说,本次寻宝活动将持续至9月4日,达29天。游客在“寻宝”的同时,可徜徉国内一流的园林,可信步吹满阵阵凉风的密林,可划船在清澈的枫湖之上,可在湿地茂密的芦苇和水草间与鸭燕鸂鶒鸟嬉戏,还可在茂林和湖水的映衬之下回归自然、忘却市嚣,幸运的,回家时还能带走心仪的时尚手机呢。

届时,豪华盛大的声光电音乐喷泉会再次绽放那迷人而绚丽的风采,游览车、多人休闲自行车、水上步行球随时为您的到来而起航,加州牛肉面大王、嵩山饭店自助餐厅和京园美食等为您提供干净、卫生、好吃不贵的一流餐饮服务,让您在青山绿水密林之间品味特色的娱乐、休闲和餐饮服务。

旅游快速

奥帕拉冒险岛水公园 开门迎客

银沙滩、大海啸、滑板冲浪、探险漂流……8月6日,奥帕拉冒险岛水公园开门迎客,商隐路被各色空飘彩旗装扮,崭新的水公园内布置亦是缤纷如画。

上午9时整,奥帕拉冒险岛水公园入口排起“长龙”有序地检票入园,其中年轻人人居多,有情侣为伴的,有三五好友组团的,也有亲子游、合家欢乐行的,当然也有酷爱水上娱乐项目的老年人……

活动当天,第38届世界旅游小姐河南赛区的海选活动在此举行。在占地达2万余平方米的亚洲最大海啸区奥帕拉大海啸,近千名比基尼美女的集体亮相,沙滩T台秀俨然是身材大PK,曼妙的猫步,火辣的身姿,对于围观的游客来说,则是一场视觉盛宴。

据悉,奥帕拉冒险岛水公园由郑州清华园房地产开发公司斥巨资投资,占地面积达12万平方米,首期引进了多种国内外最先进的水上娱乐设施,其中多项设备创下了河南省乃至全国第一。

“奥帕拉冒险岛水公园试营业第一天就接待游客过万人次,从此,绿城郑州多了一个新的度假游玩之地。”相关负责人介绍。清华·大溪地游憩地产项目,站在城市运营的高度引领一个城市的生活新风尚,让郑州市民身在家门口即可体验海浪的清涼与刺激。

陈睿瑜

开封旅游局 给网络大使颁奖

8月2日,由开封市旅游局面向全球网友展开的“微观开封”大型微博、博客互动活动颁奖仪式,在开封府景区举办,来自全球近百名“开封旅游网络大使”集聚开封,共举“微观开封”大旗,并首次举行了签微博账号活动。

仪式结束,网络大使还游览了开封府、铁塔、龙亭、清明上河园等景区,对大宋文化和开封旅游进行了全面了解。网络大使纷纷表示,这次活动,更增加了大家对开封的认识和了解,回去之后他们也会更加努力地宣传开封,让更多人了解开封之美,了解宋文化的魅力。

裴培华

刚刚过去的七夕,景区真热闹

王莽岭

晋城单身职工相亲会举行

由山西兰花王莽岭旅游开发有限公司发起的“相约王莽岭 七夕诉真情”——“爱琴海”杯晋城首届单身职工相亲联谊首场活动,在王莽岭景区浪漫举行,活动在富士康集团(晋城)公司、兰花集团、晋煤集团等晋城市优秀大型企业职工中引起热烈反响。本次相亲联谊会旨在为企业职工解决婚恋问题,力争在晋城区域内为企业职工组建家庭,使其安居乐业。

另悉,活动还将在8月13日、20日、27日举办。

刘娜

神农山

“情定神农”活动成功举办

8月6日,“情定神农、真爱一生”大型七夕活动在神农山景区成功举办。

此次活动以“情定神农,真爱一生”为主题,精心安排了抛绣球、情侣激情碰撞、牵手老姻缘线、执子之手与子偕老、撒爱情相思豆等互动游戏,活动现场一对对情侣、爱人踊跃参与,气氛甜

蜜热烈。在“抛绣球”活动中,男青年们首先登台,通过抛绣球找到搭档,双方共同进入挤气球的激情碰撞环节,在一声声砰砰的响声中,参赛情侣和游客融入了欢乐的海洋。浪漫、温馨的七夕活动让所有到神农山的游客赞不绝口。 孙隆

红豆峡

百对佳侣婚庆大赛上演

七夕节,一个令无数有情男女深情向往的日子;红豆峡,一处山水含情树木有爱的情人浪漫地。8月6日,中国第一情峡——太行红豆峡

景区,迎来了第七届中国七夕情人节暨百对佳侣婚庆大赛。

此时的红豆峡,风情万种,山水含情,张开了她热情的双臂,迎接来自于五湖四海的宾朋。伴随着阵阵礼炮声和五色礼花的见证,百对情侣在这里情定终身,喜结连理。坐花轿、乘婚车、过鹊桥、拜月老、栽同心树、锁同心锁、写姻缘,每一项活动都洋溢着新人们的幸福笑容,此外还为新人举行了具有浓郁地方传统特色和域外风情的婚礼。 刘娜